

# 丰台礼物走入“两会”会场 展示精彩魅力

本报讯(记者 郭晓妍 冯超 姜灏)北宫金属透明漆书签、国家非遗太平鼓车挂、天然有机农产品……丰台区第十七届人民代表大会第五次会议会场里,“花式”汇集了来自各街镇和企业的代表性产品,百余件特色产品吸引了与会代表们的目光。

记者在“北宫礼物”的展台看到,金属透明漆书签在灯光下熠熠生辉,印有丰台地标的酸奶摆放得整整齐齐,色彩丰富的造型花馍栩栩如生。

“金属透明漆书签一套共四枚,由北京建筑大学设计系学生团队设计,从北宫国家森林公园、中华名枣园、北京园博园选取了‘春风归雁’‘园博揽胜’‘林辉斑斓’‘枣韵天下’四种美景作为主题。”北宫礼物展台负责人告诉记者,北宫礼物是北宫镇近期重点打造的文创品牌,汇聚了北宫镇的校地合作、集体经济、代表企业、社会团体等成果,致力于传递丰台北宫文化之美。

在王佐镇南官五洲植物乐园深处,藏着一隅特别的鸟咖,名为“百变小鸮”,咖啡的醇香与鸟鸣的悠扬在这里交织成一首自然界的交响乐章。“百变小鸮”也来到了“两会”会场,一只鸮站在咖啡师的肩头,成为一道亮丽的风景线。据悉,王佐礼物展台还有魏各庄休闲采摘园精品水果、绿野仙踪郊野乐园IP玩偶,等待代表们“打卡”。

距离蛇年春节越来越近,琳琅满目的蛇年主题产品吸引着参观者的目光。花乡花木集团零售品牌花朝阁推出了“雅韵已芳”蛇年主题年宵花,中国邮政推出了哈利·波特《蛇愿》生肖邮票珍藏套装等,不少蛇年新春产品让会场充满了“年味儿”。

此外,依文集团服饰、依文·中国手工坊“深山集市”、哈工大AI康复机器人、新发地非遗产品大礼包等也亮相会场。

“展台的文创产品展示了丰台区的特色,设计精美,蕴含了深厚的文化底蕴。”参观的区人大代表告诉记者,这些产品让人感受到丰台区丰富的历史底蕴与现代文化交融的独特魅力。



工作人员为人大代表介绍北宫礼物。姜灏 摄



人大代表在云岗展台前合影。姜灏 摄



丰台礼物走进“两会”现场。姜灏 摄



“百变小鸮”成为亮丽风景线。姜灏 摄



人大代表“打卡”北宫礼物。姜灏 摄



人大代表在花乡花木集团展台参观。冯超 摄



工作人员向人大代表展示年宵花。姜灏 摄

## 会场内外花絮



区政协委员认真聆听大会报告。原梓峰 摄



区政协委员阅读《丰台时报》。欧阳树辰 摄



区政协委员在开幕会上合影留念。原梓峰 摄



政协会场外,云岗街道特色礼物亮相。原梓峰 摄



政协会场外,工作人员介绍王佐镇特色产品。原梓峰 摄



王佐镇社区卫生服务中心志愿服务队为委员监测健康情况,给予健康指导。原梓峰 摄